

»Orkulice« i »Čok« promotori programa »Ruksak pun kulture«

Saljske »Orkulice« zajedno s Dječjim vrtićem »Čok« iz Tkona prošle su na natječaju te su promotori programa »Ruksak pun kulture«, a ovih dana došli su u vrtić i s djecom uvježbavali njihove dosege umjetničkog izričaja



Sali su idealno mjesto za poticanje kulture i umjetnosti od malih nogu

SALI • Dječji vrtić »Orkulice« u Salima nedavno je bio poprište edukativnog programa za njegove polaznike, a odvijao se po scenariju – ni više ni manje – nego Vlade RH i resornih ministarstava. Spomenuti program slikovito nazvan »Ruksak pun kulture« dio je kulturne politike Ministarstva kulture i Ministarstva znanosti, obrazovanja i sporta za vrtiće, osnovne i srednje škole, odnosno djecu i mlade od 6 do 18 godina, kojim se ovaj uzrast nastoji senzibilizirati za područje umjetnosti i kulture. Ovaj sveobuhvatan projekt na polju obrazovanja i kulture s državne se nastoji proširiti na lokalnu razinu, prvenstveno na ona rubna područja udaljena od matice zbiljanja i žiže umjetničkih i kulturnih »šušura«, a otoci su upravo školski primjer.

Prošli na natječaju

Imajući na umu tu notornu činjenicu izoliranosti otoka, ravnateljica saljskog vrtića Lucija Ozretić prijavila

je svoju ustanovu na natječaj za taj projekt raspisan od ministarstva u srpnju prošle godine i pogodila »u sridu« iz prve. Saljske »Orkulice« skupa sa DV »Čok« iz Tkona prošle su na natječaju te su promotori rečenog programa ovih dana došli u vrtić i s djecom uvježbavali njihove dosege umjetničkog izričaja. Projekt obuhvaća dostupnost, štoviše usvajanje umjetnosti i kulture sa dječje strane te razvoj estetske kulture pri njihovoj najranijoj percepciji. Istim je djeci omogućen kvalitetan odraz u svim vidovima umjetničkog izričaja: scensko-ritmičkom, filmskom, likovnom, glazbenom, literarnom, te na polju baštinske prezentacije svoga zavičaja.

Vrijedan projekt dvaju ministarstava

U tom smjeru su saljski mališani iz vrtića u skladnom suakterstvu sa starijim kolegama iz OŠ »Petar Lorini« uvježbali kraći performans pri čijoj su scenskoj izvedbi u školskoj dvorani uživali oduševljeni novim iskustvom. Ujedno su time ugodno iznenadili i obradovali svoje vrtičke tete, ravnateljicu Luciju i promotoricu njima zanimljivog programa koja je za tu prigodu stigla iz Zagreba. Za iskazani trud pri izvedbi njihova nenadana gošća u vrtiću na rastanku ih je darovala raznovrsnim učilima, olovkama, bojicama i flomasterima.

– Ovaj vrijedan projekt pristigao kod nas od dva ministarstva savršeno ide u prilog našoj stalnoj težnji da nam djeca ne budu prikraćena ni u čemu onome što je omogućeno njihovim vršnjacima u većim središtima na kopnu, stoga nam izrazito zadovoljstvo pričinjava činjenica da smo aktivni sudionici pri ostvarenju njegovih programa, a ponajviše nas raduje što je to polučilo efektan užitek kod polaznika našeg vrtića, u što ste se i sami uvjerili, pohvalno se izražava o cijelom projektu ne krijući svoje oduševljenje njime, ravnateljica Ozretić.

Ivo DOMINIS



Vrtićki uzrast senzibilizira se za područje umjetnosti i kulture